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O mês de janeiro é tradicionalmente conhecido como de muitas ocorrências no Hospital Estadual de Emergência e Trauma Senador Humberto Lucena, tendo em vista que é período de férias escolares e veraneio. Foram em torno de 6.500 atendimentos realizados nos 31 dias, sendo 1.490 com classificação de grave ou gravíssima. Mas os dados estatísticos revelaram resultados animadores: 759 internações e 653 altas, sendo 177 de pacientes que precisaram passar pelas enfermarias. Uma rotatividade de 86%, considerada alta, em relação à complexidade dos casos.
Segundo o diretor geral da unidade de saúde, Laecio Bragante, muitos paraibanos retornaram ao convívio dos familiares após receberem tratamento adequado no complexo hospitalar. “Para nós é uma grande satisfação dar notícias como essa, acompanhar a recuperação de mais pessoas. É isso que queremos, que a cada dia mais paraibanos possam sair daqui em boas condições de saúde. Temos uma estrutura adequada para receber pacientes complexos e uma equipe multiprofissional que cuida das pessoas com atenção, excelência técnica e humanização”, salientou.
A coordenadora de Fluxo, Nathalie Queiroga, ressaltou que a rotatividade nos leitos está acontecendo em virtude do grande número de cirurgias que são realizadas diariamente, incluindo sábados, domingos e feriados. “As cirurgias eletivas estão acontecendo diuturnamente, além disso foi instituído visitas horizontais diárias, ou seja, uma equipe multiprofissional fixa, com os mesmos profissionais, verifica leito a leito a situação de todos os pacientes, bem como a possibilidade de alta, tratamento conservador e cirurgias”, explicou.
Severino dos Santos, 50 anos, é um dos pacientes tratados e recuperados na unidade de saúde, após sofrer uma queda de moto e precisar de uma cirurgia no quadril. “O tratamento foi muito ágil e rápido. Em uma semana passei pela cirurgia que precisava, me recuperei na enfermaria e já recebi alta hospitalar com direito a retorno médico no Ambulatório da unidade de saúde. Saio daqui com uma impressão muito boa”, ressaltou.
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